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ATA  DA  QUINQUAGÉSIMA  OITAVA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA
TERCEIRA  SESSÃO LEGISLATIVA  DA  DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA  CÂMARA DE  VEREADORES  DE
ITAJAÍ EM SEU PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Ao décimo segundo dia do mês de setembro de dois mil e
dezenove, na sede do Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825,
bairro  Ressacada,  nesta  cidade  de  Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO CUGNIER",  estiveram reunidos  os
seguintes senhores vereadores: Antônio Aldo da Silva, Carlos Augusto da Rosa, Célia Regina da Costa, Dulce
Maria Amaral Pereira, Edson Alexandre Lapa da Silva, Eduardo Ilto Gomes, Fabrício Marinho, Gilberto de
Jesus  Mendes,  Laudelino  Lamim,  Luís  Fernando  da  Silva,  Otto  Luiz  Quintino  Júnior,  Paulo  Manoel
Vicente,  Renata  Narcizo,  Roberto  Rivelino  da  Cunha,  Robison  José  Coelho,  Rubens  Angioletti,  Sergio
Murilo  Pereira  e  Vanderley  Dalmolin.    Às  dezoito  horas  e  três  minutos  (18h03min)  o  senhor  presidente
vereador Paulo Manoel Vicente, secretariado pela vereadora Renata Narcizo, 1º secretária, declarou aberta a
presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pelo vereador Laudelino Lamim. Em
seguida  o  Presidente  convidou  o  vereador  Gilberto  de  Jesus  Mendes,  para  realizar  a  assinatura  de
posse.  NO  EXPEDIENTE  foram  lidas  as  seguintes  CORRESPONDÊNCIAS:  1)  Da  AMFRI  -  Associação  dos
Municípios da Região da Foz do Rio Itajaí Resposta de Requerimento - n°169/19, de autoria do vereador Fernando
Pegorini. Ofício 284/2019; - 2) Do Gabinete do Ver. Airlon Jaques - Informando e justificando sua ausência, na
presente sessão; 3) Do Gabinete do vereador Fernando Pegorini – justificativa de ausência; 4) Do vereador
José Acácio da Rocha – renunciando ao cargo de 1º Secretário da Mesa Diretora da Casa. Durante a sessão foram
lidas e encaminhadas ao Executivo as seguintes INDICAÇÕES: Indicações do Vereador AIRLON DA SILVA
JAQUES - PSL: Indicação nº 2988/2019 - Com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, solicitando
para que seja realizada operação tapa buraco, na rua José Cândido, bairro São João próximo ao N° 266. - Indicação nº
2990/2019 - solicitando à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para rebaixar meio-fio da galeria na rua Jacob
Ardigo,  em  frente  ao  colégio  Maria  Dutra  Gomes;  Indicações  do  Vereador  ANTÔNIO  ALDO  DA  SILVA  -
Progressistas: Indicação nº 2829/2019 - Solicita à Secretaria de Urbanismo, e à Secretaria de Obras e Serviços,
para  que  efetue  abertura/ligação  de  novo  acesso  aos  Loteamentos  Santa  Regina,  Jardim  Amélia,  Portal  II  e  São
Francisco de Assis. - Indicação nº 2914/2019 - Solicitando ao CODETRAN para a repintura da sinalização horizontal
da Rua Arquiteto Nilson Édson dos Santos, bairro São Vicente, em especial das faixas de pedestres e lombadas físicas;
Indicações do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - Progressistas: Indicação nº 2965/2019 - Solicitando
que  realize  a  repintura  da  faixa  de  pedestre  implantada  na  Rua  Marcos  Castellain,  em  frente  ao  C.E.I.  Elizabeth
Malburg, no Bairro Barra do Rio. - Indicação nº 2966/2019 - Solicitando a recuperação da ciclovia ao longo da Rua
Dr. Pedro Rangel,  bairro São João; Indicações da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA - PSD:  Indicação nº
2996/2019 - com cópia à Secretaria de Obras e Serviços Municipais, para que realize a repavimentação em asfalto na
rua Estefano José Vanolli esquina com a rua Cmte. Germano Rauert, bairro São Vicente. - Indicação nº 2997/2019 -
com cópia à Secretaria de Obras e Serviços Municipais, para que realize a repavimentação em asfalto na rua Dr. Nereu
Ramos esquina com Av. Sete de Setembro, localizadas no bairro Centro; Indicações da Vereadora DULCE MARIA
AMARAL PEREIRA - PR: Indicação nº 2930/2019 - solicitando a pavimentação asfáltica da Rua Nossa Senhora de
Fátima,  bairro  Cordeiros.  -  Indicação nº 2948/2019  -  Solicitando que sejam providenciadas  as  substituições  das
lâmpadas de iluminação pública que estão queimadas na Rua José Pereira Liberato,  bairros São João e São Judas;
Indicações  do  Vereador  EDUARDO  ILTO  GOMES  -  Patriota:  Indicação  nº  2963/2019  -  Solicito  que  seja
realizada a limpeza e roçagem do mato da Rua Austergilio Angelino, bairro São João. - Indicação nº 2964/2019 -
Solicito  nivelação  do  calçamento  da  Rua  João  Ladislau  Tabalipa,  bairro  São  João;  Indicações  do  Vereador
FERNANDO MARTINS PEGORINI - Progressistas: Indicação nº 2932/2019 - solicitando disponibilizar no Site da
Secretaria Municipal de Educação, ferramenta que possibilite obter prontamente a informação acerca do número de
crianças cadastradas no Programa Fila Única. - Indicação nº 2951/2019 - Solicitando que proceda com a instalação
de um corrimão na escada ao lado do Túnel da Fazendinha; Indicações do Vereador LAUDELINO LAMIM - MDB:
Indicação  nº  2958/2019  -  Solicitando  estudos  para  que  seja  implantada  ou  reativada  a  Ouvidoria  Geral  SUS  -
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OUVSUS  no  município  de  Itajaí.  -  Indicação  nº  2959/2019  -  Solicitando  estudos  sobre  a  viabilidade  de  realizar
pavimentação asfáltica na Rua Eduvirgens Teodoro da Cunha, bairro Cordeiros, por toda sua extensão; Indicações do
Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - PRB: Indicação nº 2989/2019 - Solicitando que seja intensificada a
fiscalização em horários de pico na Rua Tijucas, bairro Centro. - Indicação nº 2995/2019  - Solicitando estudo de
viabilidade  para  ampliação  do  número  de  médicos  para  atendimento  na  Unidade  de  Saúde  Jardim  Esperança,
localizada Rua Sebastião Romeu Soares– Bairro Cordeiros; Indicações do Vereador PAULO MANOEL VICENTE -
PDT: Indicação nº 2960/2019 - Solicitando que sejam executadas obras de macrodrenagem com implantação de
galeria  pluvial  e  pavimentação  asfáltica  da  Rua  Santo  Agostinho,  Bairro  Cordeiros.  -  Indicação  nº  2962/2019  -
Solicitando para que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua Miguel Maestri,  Bairro Espinheiros; Indicações da
Vereadora  RENATA  NARCIZO  MACHADO  -  SD:  Indicação  nº  2993/2019  -  solicitando  que  se  instale  uma
lombada física ou faixa de pedestre elevada, na Rua José Pereira Liberato, próximo ao número 2458, no São João. -
Indicação nº 2994/2019  - com cópias às secretarias competentes, solicitando que realizem a instalação de uma
faixa de pedestre, na Rua Marcílio Dias, esquina com Rua João Bauer, Centro; Indicações do Vereador ROBERTO
RIVELINO  DA  CUNHA  -  PSDB:  Indicação  nº  2985/2019  -  solicita  ao  Poder  Executivo,  através  dos  seus
departamentos  competentes,  que  realize  a  pavimentação  de  lajotas  na  Rua  Jaime  Fernandes  Viêira,  no  Bairro
Cordeiros. - Indicação nº 2987/2019 - solicita ao Poder Executivo, através dos seus departamentos competentes,
realize a pavimentação asfáltica na Rua João Magalhães, no Bairro Cordeiros; Indicações do Vereador ROBISON
JOSÉ COELHO - PSDB: Indicação nº 2998/2019 - Solicita realização de mutirão de consultas em especialidades
médicas para diminuição das grandes filas e do elevado tempo de espera, que aumentaram praticamente em 100%
desde o início da atual gestão. - Indicação nº 2999/2019 - Solicitando a realização de estudos para implantação da
isenção do IPTU para contribuintes portadores de Neoplasia Maligna (Câncer) ou outras doenças de gravidade similar;
Indicações do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - PSB: Indicação nº 2967/2019 - Solicitando obras de conclusão
da avenida Mário Uriarte até a junção com a Marginal Leste da BR 101, bairro Cordeiros, com implantação de ciclovia
ou ciclofaixa. - Indicação nº 3000/2019 - Solicitando desobstrução das bocas de lobo nas ruas da Vila da Paz, no
bairro Nossa Senhora das Graças, revisão da iluminação pública, patrolamento e colocação de material  britado no
acesso ao local; Indicações do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA - Progressistas: Indicação nº 2991/2019
- Solicitando que proceda a limpeza das ruas João Dalmolin e Álvaro Beraldi, na Ressacada, e que se tome providências
no sentido de coibir atos que vem recorrentemente deixando as referidas vias sujas. - Indicação nº 2992/2019 -
Solicitando que sejam feitas placas maiores e o reforço em outros meios da campanha contra esmolas e de divulgação
dos  contatos  da  abordagem  social;  Indicações  do  Vereador  VANDERLEY  DALMOLIN  -  MDB:  Indicação  nº
2984/2019 - Solicitando a pavimentação ou asfaltamento da Rua Ari Zermiane, no bairro Itaipava. - Indicação nº
2986/2019 - Solicitando o recapeamento asfáltico em frente ao número 330 localizado no bairro Itaipava. MATÉRIAS
DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 204/2019 que PROÍBE NA GRADE CURRICULAR DAS ESCOLAS DO
MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, AS ATIVIDADES PEDAGÓGICAS QUE VISEM À REPRODUÇÃO DO CONCEITO DE IDEOLOGIA DE
GÊNERO. Autoria: Roberto Rivelino da Cunha – PSDB; 2 - Emenda Supressiva 1 - Projeto de Lei Ordinária 6/2019
que SUPRIME DISPOSITIVOS DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 6/2019 Autoria: Sergio Murilo Pereira - Progressistas. ---
Projeto  de  Lei  Ordinária  6/2019.  DELIBERAÇÃO:  o  Presidente  determinou  o  encaminhamento  dos  projetos  às
comissões competentes, a fim de que sejam elaborados os devidos pareceres. REQUERIMENTOS: Requerimento
nº 183/2019 do Vereador EDSON ALEXANDRE LAPA DA SILVA - PR - requerem que seja rejeitado pelo Plenário
com o voto contrário da maioria qualificada dos membros da Câmara de Vereadores, nos termos do Art. 64, parágrafo
1º  do  Regimento  Interno da Câmara de Vereadores  de Itajaí  o  parecer  final  da  Comissão de Legislação,  Justiça  e
Redação Final ao Projeto de Lei Ordinária Nº 233/2017 que ALTERA A REDAÇÃO DO CAPUT DO ARTIGO 1.º DA LEI
ORDINÁRIA N.º 4.075, DE 26 DE ABRIL DE 2004, QUE DISPÕE SOBRE AFASTAMENTO DE SERVIDORES EFETIVOS DO
QUADRO  FUNCIONAL  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO  PARA  CURSAR  PÓS-GRADUAÇÃO  EM  NÍVEL  DE
MESTRADO E DOUTORADO, pelos motivos expostos na justificativa do presente requerimento;  Requerimento nº
42/2019 do Vereador  ANTÔNIO ALDO DA SILVA -  Progressistas  -  requer  o  envio  de Ofício  à  Secretaria  de
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Segurança Pública do Estado de Santa Catarina, com cópia ao Prefeito Municipal de Itajaí e a Secretaria de Segurança
do Município de Itajaí, para solicitar a instalação de Terminal da Delegacia Civil Virtual em espaço público no Centro
Administrativo  Arraial  dos  Cunhas,  localizado  na  Rodovia  Antônio  Heil,  nº  1395,  bairro  Arraial  dos  Cunhas,  Itajaí,
atendendo os bairros Arraial dos Cunhas e Brilhante, para efetuarem os Boletins de Ocorrências; Requerimento nº
194/2019 do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - MDB - requer o envio de ofício ao Governador do Estado de
Santa Catarina, Exmo. Sr. Carlos Moisés, ao Secretário de Estado da Segurança Pública, Sr. Carlos Alberto de Araújo
Gomes  Júnior,  com  os  cordiais  cumprimentos,  reportando-me  aos  questionamentos  dos  munícipes  e  dos  demais
Vereadores  desta  Casa  Legislativa,  vem  solicitar  informações  sobre  o  efetivo  das  Polícias  Civil  e  Militar  de  Santa
Catarina, dentre outros, conforme segue: 1). Qual o número total do efetivo da polícia civil e militar no município de
Itajaí  atualmente? 2).  Qual a previsão para que os aprovados (agentes e escrivães) no último concurso público da
Polícia  Civil  sejam convocados  para  iniciar  o  curso  de  formação?  Quantos  profissionais  serão  convocados?  Qual  a
previsão da data de lotação? 3). Há previsão para novos concursos da Polícia Militar? Quais datas? Quais a quantidade
de vagas? 4). Qual critério é utilizado para distribuir estes profissionais por região e município? O fato de Itajaí constituir
uma nova Guarda Municipal irá afetar na distribuição de policiais para o município? 5). Quando serão concluídas as
obras relativas à construção do Complexo da Polícia Civil  em Itajaí? Enfim, requer que seja despendido o máximo
esforço para nomear o mais breve possível todos os aprovados do último concurso público da Polícia Civil, bem como,
que  se  inicie  novo  certame  para  a  contratação  de  novos  Polícias  Militares,  e  que  haja  expressiva  lotação  destes
profissionais em Itajaí e Região; Requerimento nº 195/2019 da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO - SD -
requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal, com cópia para o 1º Batalhão de Polícia Militar de Itajaí, Secretaria de
Segurança, Instituto Cidade Sustentável e Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, solicitando explicações
sobre o Loteamento São Francisco. 1.Qual órgão é responsável por administrar o Loteamento São Francisco? 2. Existe
um regulamento condominial do Loteamento São Francisco? 3. Se sim, solicito que seja enviado uma cópia. 4.São
feitas reuniões de condomínio? 5. Se sim, em que dia, hora e local? 6. Se o morador não zelar pelo espaço que mora,
há alguma penalidade? 7. Se sim, quem fiscaliza? 8. Se algum cidadão tiver que fazer uma denúncia sobre o mau uso
do imóvel para qual  órgão deve ser encaminhada? 9.  Como acontece as rondas e segurança do Loteamento São
Francisco?  10.  Como  estão  sendo  realizadas  as  fiscalizações  ambientais  no  Loteamento?  11.O  município  está
conseguindo atender as denúncias de maus tratos/abandono aos animais  no loteamento? 12.  Foi  realizado algum
programa de conscientização social no loteamento acerca do cuidado com o imóvel, educação ambiental e cuidados
com os animais? Requerimento nº 196/2019 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - PRB  -  requer o
envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Itajaí e a Secretaria Municipal de Saúde, para que respondam os
seguintes questionamentos: 1) No que diz respeito aos serviços disponibilizados pelas Unidades Básicas de Saúde em
nosso município, requer o envio de relatório individualizado acerca das consultas dentre os períodos 2018 e 2019, em
que conste a quantidade de consultas ofertadas, os não comparecimentos, e quantidade de consultas agendadas até
o fim de 2019, bem como o número de profissionais médicos para atender cada especialidade, em cada UBS. 1.1) Que
as  consultas  que  tiveram  pessoas  faltantes,  no  período  de  2018  e  2019,  sejam  discriminas  por:  quantidade,
especialidade, motivo da ausência, data da solicitação da consulta; data em que a consulta aconteceria. 2) Que seja
emitida  a  relação  de  exames  ofertados/disponibilizados  aos  usuários  do  SUS  de  Itajaí  nos  períodos  2018  e  2019
individualizados, por Unidade Básica de Saúde, em que conste a quantidade de exames, os não comparecimentos, e
quantidade de exames agendados até o fim do ano.  2.1)  Que os exames laboratoriais  e de imagem que tiveram
pessoas faltantes, no período de 2018 e 2019, sejam discriminados por: quantidade, especialidade, motivo da não
retirada,  data  da  solicitação  do  exame,  no  caso  de  impossibilidade  que  seja  retratado  o  motivo.  3)  Que  sejam
informados os valores de cada serviço: Consulta, Exame, Cirurgia, e demais procedimentos afins, pagos pelo Município
de  Itajaí  para  as  Empresas  ou  profissionais  contratados,  com cópia  dos  respectivos  contratos;  Requerimento nº
198/2019 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - PSB - requer envio de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal, para que
nos  seja  remetido  no  prazo  regimental  as  seguintes  informações  relacionadas  ao  transporte  escolar  efetuado  no
município, tais como: 1) Quantos veículos próprios e locados o município possui para efetuar o transporte escolar? 2)
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Qual  a  quantidade  de  alunos  que  utilizam  o  transporte  escolar  fornecido  pelo  município?  3)  Nestes  veículos,  os
monitores e motoristas são servidores públicos efetivos ou são contratos por empresas terceirizadas? 4) Com qual
frequência  é  realizada  fiscalização  a  fim  de  atestar  o  estado  de  conservação  e  limpeza  em  veículos  públicos  e
terceirizados? As regras, tais como a como capacidade total de alunos (sentados, em pé) e uso de cinto de segurança,
são verificadas? 5) Todos os veículos de transporte escolar possuem cinto de segurança? 6) Qual a capacidade total de
alunos  em cada veículo,  destes  quantos  são transportados  em pé e  quantos  sentados,  por  viagem? 7)  Informe a
quantidade e os nomes das empresas terceirizadas que prestam serviço de transporte escolar? Favor remeter cópia de
cada contrato, de preferência em formato digital. 8) A empresa contratada para executar o serviço pode repassar para
outra empresa a execução do serviço? Neste caso, quem fiscaliza o contrato e os veículos? 9) Por qual motivo nos
loteamentos Santa Regina e São Francisco de Assis, entre 11 horas e 14 horas saem quatro ônibus com alunos para
outras localidades da cidade? 10) Quais linhas são prestadas por empresas terceirizadas e quais linhas são executados
serviços por veículos do município? Requerimento nº 201/2019 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI -
Progressistas  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Sr.  Prefeito  Municipal  para  que  responda  aos  seguintes
questionamentos: 1 - Qual o percentual da arrecadação pública municipal que foi utilizado para arcar com os custos da
folha de pagamento no ano de 2018? dividir a resposta especificando os percentuais em cada um dos seguintes entes
da administração municipal; a) Administração direta do Município; b) Superintendência do Porto de Itajaí; c) Semasa; d)
Instituto  de  Previdência  de  Itajaí  -  IPI.  2  -  Qual  a  previsão  para  os  mesmos  valores  percentuais,  com as  mesmas
divisões elencadas no item 1, em relação ao exercício 2019? Requerimento nº 202/2019 do Vereador CARLOS
AUGUSTO  DA  ROSA  -  Progressistas  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Sr.  Prefeito  Municipal,  com  cópia  a
Secretaria  Municipal  de  Administração,  questionando  se  há  estudos  para  a  construção  de  um  novo  cemitério
municipal; Requerimento nº 204/2019 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB - requer o envio
de ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina, Exmo Sr. Carlos Moisés, com cópia ao DEINFRA, solicitando com
URGÊNCIA, a fotocópia do projeto de duplicação da Rod. Jorge Lacerda entre o KM 02 ao trevo de Itajaí( BR101), bem
como informe qual a medida que está sendo tomada referente ao esgoto do KM 0; Requerimento nº 205/2019 do
Vereador FABRÍCIO MARINHO - CIDADANIA - requer o envio de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal, com cópia à
Empresa Pública do Município Itajaí Participações, autorizada pela Lei n. 6158, de 29 de junho de 2012, solicitando os
seguintes esclarecimentos: a) Quais os projetos em execução atualmente realizados pela Itajaí Participações? b) Quais
os projetos já desenvolvidos e concluídos pela entidade? c) Quais os projetos em prospecção para o futuro da Itajaí
Participações? d) Há estudo de viabilidade para criação e promoção de programa de fomento à iniciativa privada ou à
parceria público privada, visto ser uma das competências e objetivos da entidade? Requerimento nº 206/2019 do
Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT - requer a V. Exa. o envio de oficio ao Gerente Administrativo Regional
da CELESC de Itajaí, solicitando URGENTEMENTE melhorias no sentido de solucionar as constantes quedas de energia
que têm ocorrido na Rua Ema Fornari Conti e proximidades no bairro Cidade Nova, neste município. DELIBERAÇÃO: o
Requerimento nº 195/2019 (ver. Renata Narcizo Machado) foi aprovado com 14 (quatorze) votos favoráveis.
O Requerimento  nº 42/2019 (ver. Antônio Aldo da Silva)  e o Requerimento nº 204/2019 (ver.  Roberto
Rivelino da Cunha) foram aprovados com 13 (treze) votos favoráveis. Já o Requerimento nº 194/2019 (ver.
Vanderley Dalmolin) foi sobrestado para a próxima sessão, a pedido do proponente. Foi retirado por meio de e-
mail à Secretaria Geral, o Requerimento nº 187/2019, do vereador Fernando Martins Pegorini. Em decorrência
do final do horário do Grande Expediente, a deliberação dos requerimentos restantes foi adiada para a próxima Sessão
Ordinária. Durante a sessão, o Presidente se manifestou sobre a denúncia do senhor Gabriel Gonçalves Zanon,
relatando que encaminhou à Procuradoria da Casa. USO DA TRIBUNA: Fizeram uso da tribuna por ordem de sorteio
os vereadores: Rubens Angioletti, Paulo Manoel Vicente, Edson Lapa, Fabrício Marinho, Laudelino Lamim,
Antônio  Aldo  da  Silva  e  Carlos  Augusto  da  Rosa.  Os  discursos  dos  senhores  vereadores  encontram-se
disponíveis  no  canal  da  Câmara  de  Vereadores  de  Itajaí  no  youtube  que  poderá  ser  acessado  por  meio  do  link
https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em primeira discussão e
votação o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  195/2019  que  AUTORIZA  CONCESSÃO DE  SUBVENÇÃO SOCIAL  PARA

https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE


ESTADO DE SANTA CATARINA
Câmara de Vereadores de Itajaí

Av. Ver. Abrahão João Francisco (Contorno Sul), 3825 – Ressacada
CEP: 88.307-303 – ITAJAÍ – SC   Fone: (47) 3344-7100

ASSOCIAÇÃO DOS PORTADORES DE DEFICIÊNCIA FÍSICA DE ITAJAÍ E REGIÃO - APDEFI. Autoria: Executivo Municipal.
DELIBERAÇÃO:  o Projeto de Lei Ordinária nº 195/2019 (Executivo Municipal) foi aprovado com 14 (quatorze) votos
favoráveis dos vereadores BETO CUNHA, CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI, DULCE AMARAL, EDSON LAPA,
EDUARDO  KIMASSA,  GILBERTO  MENDES,  LAUDELINO  LAMIM,  MURILO  PEREIRA,  OTTO  L.  QUINTINO  JR.,  RENATA
NARCIZO,  ROBISON  COELHO,  RUBENS  ANGIOLETTI  e  TONHO  DA  GRADE.   MATÉRIA  DA  ORDEM  DO  DIA  DA
PRÓXIMA  SESSÃO  ORDINÁRIA:  1  -  Em  segunda  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
195/2019  que  AUTORIZA  CONCESSÃO  DE  SUBVENÇÃO  SOCIAL  PARA  ASSOCIAÇÃO  DOS  PORTADORES  DE
DEFICIÊNCIA FÍSICA DE ITAJAÍ E REGIÃO - APDEFI. Autoria: Executivo Municipal.   Agradecendo a Deus pelo auxílio na
condução dos trabalhos desta noite, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente,
o senhor Presidente, vereador Paulo Manoel Vicente, convocou os vereadores para a 59ª Sessão Ordinária,
no dia  dezessete  de setembro  de dois mil  e dezenove,  às  dezoito  horas,  na  sede da Câmara dos  Vereadores,
desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
 
                      Vereador Paulo Manoel Vicente                Vereadora Renata Narcizo Machado                   
                                        Presidente                                                  1ª Secretária
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


